

中石油高管薪酬被指激励过度

去年人均收入 110 万元

□据《新京报》

北京师范大学 11 日发布的《中国上市公司高管薪酬指数报告(2011)》称,鉴于公司的实际业绩,中石油高管薪酬存在严重的激励过度。报告提供的数据显示,2007年~2010年中石油高管人均薪酬分别是 96.29 万元、89.23 万元、86.18 万元和 110.22 万元,同时企

业的实际营业利润率为 8.90%、7.46%、-7.38%和 2.50%。

报告称,国有绝对控股公司(尤其是国有垄断上市公司)的高营业收入并非完全是高管努力的结果,更多来自国家赋予的垄断优势,所以不能以企业名义业绩为依据,而应该按照企业实际业绩确定高管薪酬。

据悉,2007 年到 2010 年,中

石油仅以 20 亿元得到 11.45 亿平方米土地使用权;由于国家征收资源税力度不够,中石油以较低成本获得原油和天然气;由于石油企业对国家有很强的谈判能力,中石油产品价格远远高于世界其他国家的水平;由于差别化的贷款利率,中石油能够以低于市场贷款利率的成本进行融资。除此之外,中石油还连续 4 年获得政府的高

额补贴。

报告认为,这些因素使得除去垄断优势后,中石油的实际业绩(实际营业利润)大幅降低。以 2010 年为例,中石油名义营业利润是 1930.86 亿元,扣除土地等各种租金后,实际营业利润只有 366.86 亿元,只有名义营业利润的 19%。因此,报告认为“中石油高管薪酬严重激励过度”。

西藏堆龙德庆县发生禽流感疫情

□新华社北京 12 月 12 日电(记者 于文静)

据农业部新闻办公室 12 日消息,西藏自治区拉萨市堆龙德庆县发生 1 起家禽高致病性禽流感疫情。

农业部相关负责人表示,12 月 2 日,西藏自治区拉萨市堆龙德庆县柳梧乡桑达村部分农户饲养的家禽出现疑似禽流感症状,死亡 290 只。12 日,国家禽流感参考实验室确诊为 H5N1 亚型高致病性禽流感疫情。

据了解,疫情发生后,当地对疫区内 1575 只家禽全部进行扑杀和无害化处理。

目前,该起疫情已得到有效控制。据当地卫生部门通报,未发现密切接触者出现异常情况。

医院地下室现干尸 系一年前失踪患者 家属索赔 22 万余元遭拒绝

□据 中新网

医院地下室发现干尸,竟是一年前来医院看病却失踪的患者。其家人认为医院管理不善,索赔 22 万余元;东方医院称并无过错。近日,北京丰台法院开审此案。

何先生的老伴华女士称,去年 1 月 27 日,她陪着何先生去东方医院就医,华女士去排队拿药,回来发现何先生已不知去向。华女士报警寻找未找到。去年 12 月 18 日,医院锅炉工在地下三层发现一具已风干的尸体。警方鉴定,此人正是何先生,尸体未见明显外伤,但因其身亡已无法得出结论。何先生的家人认为,医院对公共场所管理不善,起诉要求医院赔偿 22 万余元,遭医院拒绝。目前,丰台法院尚未就此案作出判决。

副处欲花百万 跑官被骗

□据 北青网

副处长欲花百万元请人帮助跑官当正处长,煤老板怕煤矿被整合出百万元疏通关系,结果二人被自称在中央警备局开车、曾当过某高级领导秘书的张志勇骗走 109 万元。而张志勇的真实身份是一家餐饮娱乐公司的经理。

郭某是陕西省一家事业单位的主任,想要提成正处,朋友向其提及多年前认识的自称在中央警备局开车的张志勇。张志勇提出 180 万元办成此事。2009 年年初,郭某将第一笔钱 9 万元给了张志勇。

郭某的朋友葛某,找到郭某问其能否找人帮忙把煤矿保住。郭某又把葛某介绍给了张志勇。葛某按照张志勇的要求,给了其前期打点费用 100 万元。后来郭某提正处的事情迟迟没有进展,整合小煤矿的事情也没办成。经报警,张志勇被抓。



爆破拆除 浏阳河老桥

12 月 12 日,三一大道浏阳河老桥实施爆破。当日,长沙对城区三一大道浏阳河老桥采用机械、爆破相结合的方式实施拆除,结束了其 17 年的运行历史。长沙将于 2012 年 1 月开始新桥建设。
新华社记者 赵众志 摄

广告类恶意木马程序新变种现身互联网

□新华社天津 12 月 12 日电(记者 张建新)

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现广告类恶意木马程序新变种 Trojan_Startpage.EIP。

专家说,该变种会修改受感染操作系统中浏览器 IE 的配置信息,同时还会自动查找操作系统中

是否安装其他的主流浏览器 IE,如果发现系统中安装了这些浏览器,就会执行恶意代码程序指令,查找浏览器 IE 的相关配置信息,将其默认首页修改为预先设定的 Web 网站地址链接,这些 Web 网站大多数是一些广告类盈利性站点。一旦浏览器 IE 的首页被篡改,计算机用户很难手动修复。

该变种运行后,会删除、篡改受感染操作系统中浏览器 IE 收藏夹里用户整理保存过的历史网站地址,取而代之的则是其指定的 Web 网站地址。与此同时,计算机用户下载的安装文件会与恶意修改过的配置文件捆绑在一起,并且在安装过程中通过恶意脚本对受感染的操作系统进行一定参数配置的修改。

另外,该变种还会在受感染操作系统的桌面以及浏览器 IE 收藏夹中添加一些推广的网站地址链接,并且修改计算机用户在浏览器 IE 中的搜索结果,强行劫持搜索内容,将计算机用户定向到恶意攻击者推广的 Web 网站上。

针对已经感染该变种的计算机用户,专家建议立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。